

筑家易 用智慧经营幸福的家

谈起买房,多数老百姓要叹一口气:难!从选房到看房,从购房到还款,从拿房到装修,从搬家乔迁到社区生活……一系列的大事小事给已经忙碌不堪的人们又添上了一堆重重的负担。2011年,杭州筑家易网络科技有限公司成立,以“让更多人安居乐业”作为企业使命,以阳光、感恩、正能量、拥抱变化、创造价值、超越预期作为企业价值观,打造从房到家的一站式智慧生活服务平台。

创新发展 构建美好生活服务链

筑家易,是一家深耕房地产行业多年的创新服务型企业,国内领先的智慧社区美好生活服务商、全国智标委绿色智慧社区标准推广中心承担单位、中国智能家居产业联盟 CSHIA 理事单位、浙江大学人居产业研究中心发起单位、IoT 合作伙伴计划联盟 (IoT Connectivity Alliance) 成员、阿里云和蚂蚁金服生态合作伙伴,国家高新技术企业。

公司基于阿里云、蚂蚁金服、钉钉的能力,建设智慧人居综合服务平台,携手全国百强开发商、物管企业及美好生活产业合作伙伴,配合相关政府部门、行业协会、高校,共同致力于实现美好生活的人居理想。筑家易强大的产品研发力量,使公司具有持续发展的创新基因。核心业务覆盖智慧房产、智能家居、智慧社区、智慧园区、新零售等,探索更广泛的物联网和 AI 技术应用,连接美好生活服务链。

通过不断的探索和创新,筑家易逐步建立了基于移动物联网、大数据应用的全渠道移动产品体系和服务标准,不仅能够为购房者提供高效、便捷、专业的全程客户服务,同时还可以给开发商提供全渠道整合、互联网广告和案场移动营销管理等服务。

目前旗下核心业务和产品包括:

(1) 房产企业服务

a.云选房,一站式线上选房、选车位,房源+车位同时售卖

b.交房宝,覆盖交房验收整个周期的移动交房管理系统

c.云登记:以全方位数据监测、实时数据、高效审核、系统保障等为基础,提供购房意向登记综合解决方案

d.房鑫所:打造更安全、便捷、人性化的意向客户精准筛选锁定系统

通过选择适用的产品,开发商可以解决在线开盘、交房、营销、快速去化等各个方面的需求;而客户能方便快捷地买到自己想要的楼盘。

(2) 智慧社区

通过提升信息化、智能化水平,保障金融安全,改善物业管理水平和服务品质,推动建设平安、绿色、健康、温暖的智慧社区。该项产品既可以解决物业在小区管理、车位管理、物业费收缴、流程管理、智能设备管理以及社区商业营销等多种运营支持,又可以满足业主对于



更高的生活品质的要求。

(3) 智能家居

与阿里云 IoT 共同打造全屋智能全新体验,让科技融入生活,为美好生活赋能。

目前,智能家居已经服务了保利、万科、越秀、实力、南山、中南、合景、中冶、花样年、华侨城、中梁等多个房地产开发商,在青岛、合肥、苏州、广州、秦皇岛、杭州、昆明、三亚、海口、绍兴等多个城市和斯里兰卡等国家都有落地。

(4) 新零售之未来客厅

未来客厅是筑家易依托阿里云 IoT 赋能而打造的集全屋智能和智能化单品的美好生活新零售体验店。以强大的供应链为支撑,遵循智慧健康的理念,集结新奇特智能单品,通过场景化改造和沉浸式体验空间的构建,运用大数据与云计算能力,深度融合线上线下平台与渠道,从而实现智慧生活的美好新人居理想。

(5) 乐业通

乐业通是筑家易智慧园区板块产品,项目运用 SAAS、IoT、BI、DT 技术,为产业小镇、产业园区、写字楼、众创空间等办公业态提供智慧升级、运营管理、服务管理、大数据运用等服务。致力于成为让政府省心、园区安心、企业顺心、员工开心的智能领域综合性平台运营商。

智慧社区 打造美好生活全体验

2017年,国家提出全面推进智慧城市的建设与发展,而智慧社区就是其非常关键的组成部分。基于这种认识,筑家易正在向此发力!智慧社区使用智能监控系统、无人停车系统、无人货柜、智能门禁、三表合一、社区综合管理系统、智能消防预警系统、智能设备管理系统、智慧电子巡更系统等,为居民提供一个平安、绿色、健康、温暖的现代化、智慧化的生活环境,致力于打造以居民生活的幸福感为出发点的新型智慧社区。

想象一下:下班前,人们先通过远程系统远程开启了家里的必要家居设备,这样回到家,就能感受到舒服的温度、清新的空气。开车进入社区,机器人在向你招

手,识别出车辆信息后栏杆自动升起。

第二天当你离家要去上班时,一声指令,家里的空调等家居设备全部进入关闭状态,安防系统开启工作状态,此刻的你可以放心地去上班啦!上班时,还可在手机等智能移动设备上随时查看家中的一切情况,清晰了解老人、小孩何时离家、归家,家里的安防等情况。

这就是智慧社区带来的美好生活,这也是筑家易想为人们去实现的奋斗目标。多种智能服务,方方面面为人们带来便利。筑家人砥砺前行,2017年起,携手 120 多家小区,40 多家物业公司,为超过 30 万的业主提供服务,为智慧社区产业的发展打开了一扇新的大门。筑家易将打造更加平安、绿色、健康、温暖的产业链,为创造美好生活做出不懈的努力。

不忘初心 创造筑家人的新辉煌

本着“成就客户,诚信为本,承担责任,专业专注,变革创新”的企业精神,短短几年,筑家易已成长为一千万家庭提供智慧生活方式的创新型高科技企业。

2011年5月,开启互联网房产的探索实践创新之路;

2013年1月,杭州市委市政府先进服务业企业;

2015年10月,荣获国家高新技术企业认定;

2015年10月,浙江省商务厅首批省级电子商务创新试点项目;

2016年9月,浙江推进信息经济重点电子商务企业;

2016年11月,成为阿里多个生态体系的重要 ISV 合作伙伴,全面进军 IoT 领域;

2018年3月,阿里深圳云栖大会,与阿里、合景签署三方战略合作;

2018年4月,智能家居新零售“未来客厅”入驻淘宝城亲橙里;

2018年8月,成为全国智标委绿色智慧社区标准推广中心的承担单位。

未来,筑家易将以智慧人居生活为核心,为创造美好生活做出不懈的努力。

